

Obec Topoľovka, 067 45 Obecný úrad Topoľovka 194.

V Topoľovke 18.12.2013

Vážení občania,

V našej obci bol zavedený od decembra 2013 separovaný zber textilu, odevov a obuvi. V obci boli umiestnené 2 kontajner. Jeden kontajner je pri Obecnom úrade, druhý kontajner je na pozemku pri bare na Mokrinách. Čisté oblečenie a obuv je potrebné zabaliť do igelitu a umiestniť do kontajnerov, ktoré budú pravidelne vyprázdňované. Tento zber je organizovaný v spolupráci so zmluvnou nadáciou a vyzberané šatstvo bude slúžiť pre postihnuté deti a a charitatívne účely. Žiadame občanov, aby do týchto kontajnerov neumiestňovali iné odpady a nepoškodzovali kontajner. V obci bude pokračovať aj naďalej pravidelný zber komunálnych odpadov a separovaný zber odpadov, ktorý postačuje pre likvidáciu všetkých druhov odpadov. Žiadame občanov, aby dodržiavali režim zberu odpadov podľa ročného rozpisu. Ďalej upozorňujeme občanov obce na udržiavanie poriadku na cintorínoch a likvidáciu odpadov z cintorínov spôsobom na to určeným do veľkoobjemových kontajnerov pri cintorínoch. Dôrazne upozorňujeme občanov, aby do kontajnerov pri cintorínoch nevyvážali akýkoľvek odpad z domácností a odpad z cintorínov nerozhadzovali po okolitých pozemkoch. Upozorňujeme aj na prísny zákaz vývozu odpadov na čierne skládky v katastri obce, zákaz spaľovania akýchkoľvek odpadov a znečisťovanie verejného priestranstva.

Zároveň žiadame občanov obce, aby v zimnom období pomáhali obci pri čistení chodníkov a komunikácií, pri odpratávaní snehu pred svojimi pozemkami.

Vedenie obce verí, že všetci občania budú dodržiavať uvedené pokyny a žiadosti obce v tejto výzve a tým prispieť k zlepšeniu bezpečnosti v obci, skrášleniu verejných priestranstiev a skvalitneniu životného prostredia. Obec pripravuje ďalšie projekty rekonštrukcie miestnych komunikácií, výstavby chodníkov, skvalitnenia životného prostredia a protipovodňových opatrení. Chceme poprosiť občanov obce o zhovievavosť, ústretovosť a pomoc pri realizácii týchto aktivít.

Ing. Ladičkovský Štefan
starosta obce:

